

# Губернатор: Фонд для обеспечения жильем детей-сирот должен быть сформирован из новых квартир

Фонд для обеспечения жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей должен быть сформирован из нового возводимого жилья.

Об этом на заседании правительства Иркутской области заявил губернатор Иркутской области Сергей Ерощенко. Глава региона отправил на доработку долгосрочную целевую программу Иркутской области «Об обеспечении жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на 2013-2015 годы».

Губернатор поручил доработать требования по качеству жилья, предоставляемому детям-сиротам. Также должны активизировать работу по обеспечению жильем детей-сирот муниципальные образования.

- Главы муниципальных образований должны принимать непосредственное участие в реализации программы, контролировать ее выполнение в территории и внести ответственность за решение данного вопроса. В свою очередь облправительство готово оказать им помощь. Но, хочу подчеркнуть, дети-сироты не должны получать вторичное жилье. Они должны жить в комфортных условиях, в новых квартирах, - подчеркнул Сергей Ерощенко.

Как отметил первый заместитель председателя Правительства Иркутской области Николай Слободчиков, новый жилой фонд - в общей сложности более 70 квартир уже готовы предоставить до конца года в Тулуне, Зиме и Заларях. Остальные муниципальные образования о наличии такого фонда жилья информацию не представили.

В настоящее время в Иркутской области приобрели право на получение жилья 6755 сирот. В 2011-2012 годах было приобретено 658 жилых помещений. В ходе реализации программы до 2015 года планируется обеспечить жильем более 2 тыс. детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Финансирование программы составит 2,3 млрд. рублей, из них 1,2 млрд. рублей поступит из федерального бюджета на условиях софинансирования.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Яков Тавров**,  
политический обозреватель,  
редактор федеральных  
новостей.

На сайте опубликовано **1085**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)